RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
S?JE})E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S’fﬁ)ﬁ 158% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
SEE)E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.14 0.07 0.04 0.09 0.05 0.09 0.06
8)(5]7'2)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
8’(;5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
8)(5]:£)EI 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S?EZ)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S?ﬁS)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
8’3’? 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(';LO)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(';E)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(] éZ)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 - 0.08 0.05
BF(':BE' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 - 0.08 0.05
BF(';;E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 - 0.08 0.05
BF(';BE' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 - 0.08 0.05
8’?,1*6)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.09 - 0.08 0.05




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | Aome | KBLARS | gREEN | EEA EGHEA | MEEH | RBARSE | EGRE | REARM | SHALS | WEARME

tHEN HEN ik taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #937km | #947km | #936km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
BAVE| 1sm 006 0.6 006 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BRIER | 1om 0.6 006 006 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BALR | 1om 006 006 0.6 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BRIOB | 1sm 006 008 006 008 0.14 007 005 008 - 008 006
BRZVE | 1o 006 006 006 007 0.13 006 004 008 - 008 005
BRZE | 15w 0.6 006 006 - 0.13 007 004 008 - 008 005
BRRE | 1sm 0.6 006 006 - 0.13 006 004 008 - 009 005
BRAB | 1om 006 006 0.6 - 0.13 007 004 008 005 008 005
BRZR | 1o 0.6 0.6 006 - 0.13 0.6 0.04 008 005 008 005
BRZOB | 1o 0.6 0.6 006 - 0.13 006 004 008 005 008 005
BF(] MO IRE 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BF(IESE' 1585 0.06 007 0.06 0.08 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.06
BF(] 28| sm 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
BASOE | 1sm 006 0.6 006 007 0.13 0.6 004 008 005 008 005
BASE | 1sm 0.6 0.6 006 007 0.13 006 004 008 005 008 005




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
8’35} )E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
8’(%)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 0.09
8’2 E)E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.07 0.30 0.09 0.12 0.07 0.10
8)(5]7'2)5 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.08 0.1 0.07 0.09
8’(;5)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.08 0.11 0.07 0.09
8)(5]:£)EI 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
8’?; )E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
S?ﬁS)E' 1585 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 - -
8’3’? 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.11 - 0.09
BF(';LO)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -
BF(';E)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -
BF(] éZ)E' 1584 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(':BE' 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.09
BF('éng' 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
BF(';BE' 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 0.09
BF(',BE' 1584 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.1 0.07 -




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | M e stmyyiall INOu ot | T | umea BRAE |FELoA—|  mRR
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR
BEE—RERENLD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
71 B OB #343km #349km #343km #328km #23km #320km #326km #332km #332km #328km #325km
BF('J}J)E' 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.30 0.08 0.11 007 0.09
BF('%E' 158% 007 0.10 007 007 007 0.06 0.29 0.08 0.11 007 0.09
BF(' ;EQ)E' 158% 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.30 0.08 0.11 007 -
BF(' jZZO)E' 158% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 007 0.1 0.09 0.12 0.08 0.10
BF('é‘)E' 1585 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.30 0.08 0.11 007 0.09
BF(] éZ)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(] f)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -
8’?7%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
8’?;(5)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
BF(] é‘S)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.1 0.07 0.09
BF(] f)E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(IESE' 1565 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.28 0.09 0.12 0.08 0.10
BF(] ég)E' 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
BF(' iO)E' 158% 007 0.10 0.08 007 007 0.06 0.29 0.08 0.11 007 0.09
8’?7?)5 158% 007 0.10 007 007 007 0.05 0.29 0.08 0.11 007 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mEET | miERT | mHAT | mEmh | mERm | maET | mEet | mERm | BERD | mEET | @mEsh
BEE-_REALO | LLE | LLE L L L L TLE L kEm | kB | AL
F ARk R #920km #921km #920km #919km $916km $916km $915km #917km $918km $916km $926km
8’35} )E' 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
8’(%)5 1585 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
8’2 E)E' 1585 0.09 0.09 - 0.11 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 -
8’(5]7';‘)5 158 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 -
8’(;5)5 1565 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
8’(5]:&5 1565 0.07 0.08 - 0.10 0.20 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
8’?; )E' 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
S?ﬁS)E' 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.1
8’3’? 156% 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF(';LO)E' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF(';E)E' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
BF(] éZ)E' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
BF(':BE' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF('éng' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
BF(' ;]5)5 1565 0.08 0.08 - 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
BF(',BE' 156% 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET
BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]
ARRU IR #920km | #21km | #920km | #19km | #916km | #16km | #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
BAVE| 1sm 008 008 - 0.10 022 0.14 009 0.14 007 006 0.11
BRIER | 1om 008 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 008 006 0.12
BALR | 1om 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 007 006 0.11
BRIOB | 1sm 0.11 009 0.10 0.11 023 0.5 0.11 0.13 0.11 008 0.13
BRZVE | 1o 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 007 006 0.12
BF(] 2B | sw 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
BF(] SoR | 5w 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
8’?7%5 1585 0.08 0.08 0.09 0.11 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
8’?;(5)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
BRZOB | 1o 008 008 - 0.11 022 0.14 009 0.13 008 006 0.12
BRZTR | 15w 008 008 - 0.10 022 0.14 009 0.13 008 006 0.11
BRZEE | 1o 0.10 008 - 0.11 022 0.5 0.10 0.13 009 006 0.14
BF(] 28| sm 0.08 0.08 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
BASOE | 1sm 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 006 0.12
BASE | 1sm 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 008 006 0.11




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $#928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
8 ’(E]ﬁ} )E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.63 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8’(%)5 1585 0.05 0.08 0.49 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
SEE)E' 1585 0.06 0.08 047 0.58 0.09 0.09 0.06 0.18 0.09 0.05 0.07
8 )(Eljg)El 1585 0.05 0.07 0.46 0.55 0.08 0.08 0.05 017 0.08 0.04 0.07
8 f’é)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.46 0.55 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8)(5]:£)EI 1585 0.05 0.07 047 0.56 0.08 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
S?Ef )E' 1585 0.05 0.07 047 0.59 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8 ?ES)E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
8’3’? 1585 0.05 0.07 0.46 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
BF(';LO) Bl rses 0.05 0.07 0.48 0.64 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(';E) B yses - 0.07 0.49 0.66 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(] éZ)E' 158% 0.05 0.07 0.49 0.64 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
8’?:}:3) Bl ises 0.05 0.07 0.49 0.63 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(';;E' 1585 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(] ;]5)5 1585 0.05 0.07 048 0.59 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
BF(',LG) B ises 0.05 0.07 048 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | el | BOBS A , _ v | e | BNSA | Ktk | R | =

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

LR LR LR LR LR B ET LR PR ET PR ET LR [ EFHT

BEE—REELNLD it b i} Pl i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} it alEaEE]

71 B OB #13km #13km #28km #921km #316km #19km #16km #322km #914km #324km #322km
BF('J}J)E' 158% 0.05 007 0.48 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(';}SE' 158% 0.05 007 0.46 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(' ég)E' 158% 0.05 007 0.48 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(' jZZO)E' 158% 007 0.09 0.49 0.60 0.11 0.10 007 0.18 0.11 0.06 0.08
BF(IS) B 15w 0.05 007 0.48 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
BF(] éZ)E' 1565 0.05 0.07 0.49 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(] f)E' 1565 0.05 0.07 0.49 0.65 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
8’?7%5 1565 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 - 0.07
8’?;(5)5 1565 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(] é‘S)E' 1565 0.05 0.08 0.49 0.61 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(] f)E' 1565 0.05 0.07 0.49 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(IESE' 1565 0.06 0.08 0.47 0.56 0.09 0.09 0.06 0.17 0.10 0.05 0.07
BF(] ég)E' 1565 0.05 0.07 0.48 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
BF(' iO)E' 158% 0.05 007 0.47 0.56 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
8’?7?)5 158% 0.05 007 0.47 058 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007




AR E RERGENEHER (T EE) AM4ESA1B~8H31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EIEN BERTAT
FAH—ER| EARSE | BULE | RTHE | ARBK | EREF | MK | BTHK | TRA)N | RESE | TlLosx
A e | e | wos— £ e £ oF | HEBLoA—| £2F oF | RELFH £ &7
(AHE)

TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET
BEE—RENLD [eafeaic) TG 2] AT AT 2] TG AT 2] AT 3]

AR UEER $924km #925km $#924km #925km #925km $#923km #923km $922km #923km #923km #922km
8)35} )E' 156% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8(H£)EI 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
SEE)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
S(ng)El 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
8?@5)5 150F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
S(H:E)El 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
S(HE_/)EI 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)3518 )El 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8(ﬁ£)E| 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?7}85 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;(1)5 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?%2)5 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?:1‘:3)5 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(];;E' 1584 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(] ;]5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(],LG)E' 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEE LEEAT
FAH—ER| EARSE | BULE | RTHE | ARBK | EREF | MK | BTHK | TRA)N | RESE | TlLosx
A e | e | wos— N e £ oF | ®EwA—| &2 &F | WRELFH &7 &7
(RAETE)

TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET TREFET
BEE—RENLD [eafeaic) TG 2] AT AT 2] TG AT 2] AT 2]

AR UEER $924km $#925km $#924km #925km #925km $#923km #923km $922km #923km #923km #922km
8)?7}3)5 158F 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06
8)?7}35 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)5(1 515 9) Bl 5 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?:%:0)5 150 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.08 - - 0.07
8)?;1)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(IEJZ)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;3)5 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;:;5 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8?;(5)5 150 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;6)5 158F 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(]f)E' 1584 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
8)?;5;5 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06
BF(IEJQ)E 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BF(]iO)E' 158F 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
BJ?;J?)E 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06

X IMRMRESET (REFE) SF4F6H6A~ HWBEREDORALTHET,
¥ TERRINMEXREXFT (LEHE) SM4ESA24B~ HBHEOLORBILTHET,
X EHRMRESAH (RHE) SH4F4A2B~ HBBEOLOHRALTVET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

S e 2m | wies—| SOR £7F 2 | omm | CEREV| waim | ake

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENOD FARAEE G [k G 3] G G G 3] FAmE G

F AR U #22km | #2tkm | #924km | #27km | #923km | #24km | #923km | #2%km | #921km | #21km | #23km
8’(1} )E' 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BRZA | 1sm 007 - 005 008 009 006 007 006 - 007 007
SEE)E' 158% 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.08 -
BRIA | 1sm 007 - 005 007 008 006 006 - 007 007 007
BASH | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 007 007 007
BASH | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 007 007 007
BRI | 1sm 007 - 005 007 009 - 007 006 007 007 007
S?HS)E' 1585 007 - 0.05 007 007 - 007 0.06 - 007 007
SRS | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 - 007 007
BARE | 1sm 007 - 005 007 008 006 007 006 - 007 007
BF(';E)E' 1585 007 - 0.05 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
BALR | 1om 007 - 005 007 008 - 007 006 007 007 007
BALR | 1om 007 - 005 007 007 006 007 006 007 007 007
BF('é‘;E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' DE | sw 007 - 0.05 007 0.08 - 007 0.06 - 007 007
BANE | 1sm 007 - 005 007 008 - 007 006 - 007 007




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

RN T - 2m | wies—| SOR 27 2 | omm | CEREV| waim | ake

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT

BEE—EREIOD [l 3l EE] 3l L] 3l EE] ;2] 3l L] [l EE] [alEaEE] 3] 3l EE] [alEaEE]

71 R U A #522km #521km #524km #527km #523km #324km #323km #523km #521km #521km #523km
8’5('7}<7)E' 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.07
BF(';BE' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
BF(' %E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' io)E' 1585 0.08 - 0.07 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08
8’5(';1)5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
BF(' éZ)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
BF(' f)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
8’5('7%5 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' %E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' é‘S)E' 1585 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(' f)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07
BF(IESE' 1585 0.07 - 0.05 0.08 0.09 0.07 0.07 - - 0.08 0.07
BF(' ég)E' 1585 0.07 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
BF('iO)E' 158% 007 - 0.05 007 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
8’5('71‘)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07

¥ LUTOREMRIITLA—FSRATLAICKIYBRELTSY ., BIEMEFH EHINTT,

—_— X N
ZYBREL

X BAoMbXESEH (KEFE)

(= 2FHT)

SM4ESR208 ~

HBBRHEDO=ORA L THET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
—_— ey | CEHE | mRELF &R &R &P o h— AT 2 = =/
BEA B | BERFZI 7
EiEiH
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD [ ] IR IR IR IR IR [k [ ] 3]
ARRU IR #916km #iakm | #15km | #rekm | #913km | #916km | #913%km | #1%km | #20km | #15km | #917km
8’35} )E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’(%)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
BASH | 1m 005 009 009 008 - 008 - 006 006 007 008
BRIA | 1sm 005 009 009 008 0.16 007 - 006 006 007 -
BASH | 1sm 005 009 009 008 - 007 - 006 006 007 -
8)(5]:£)EI 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
S?Ef 2| sw 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
S?ﬁS)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’3’? 1585 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.09
BF(';LO)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRR 1o 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BALR | 1om 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BALR | 1om 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 -
BAVE | 1sm 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BALE | 1om 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008
BANE | 1sm 005 009 - 008 0.16 008 - 006 006 007 008




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LB
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 wos— | melx | 75F &7 &7
ETEI5E
HEZEET HEZEET HEZEET HEZEET HEEEET HEEEET R EEET HEEEET HEEEET HEZEET HEZEET
BEE—RENLD 3] 3] G G FAmE G FAmE G 3] 3] 3]
71 B OB #16km #914km #15km #16km #13km #16km #13km #19km #920km #915km #917km
BF('J}J)E' 1585 0.05 0.09 - 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.09
BF(';}SE' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 -
BF(] ég)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] iO)E' 1565 0.06 0.09 0.10 0.09 0.17 0.08 - 0.07 0.08 0.08 0.09
BF(IS)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(' éZ)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] f)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’?7%5 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 0.06 0.07 0.08
8’?;(5)5 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] 2081 1sm 0.05 0.09 0.09 0.08 - 007 - 0.06 0.06 007 -
BF(' j2:7)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BRZEE | 1o 006 009 0.10 - - 008 - 006 006 008 009
BF(] ég)E' 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(] iO)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
BF(';?J) Bl ises 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE
BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R $913km $918km $917km 917km $920km $918km $914km $914km $912km $919km 911km
S(H}E} )El 150 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.20
8(ﬁ£)E| 150 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.14 - 0.20
SEE)E' 150F 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.14 0.08 0.21
S(ng-)El 156 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.07 0.21
8?@5)5 150 0.09 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.21
S(H:E)El 158F 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.20
S(HE_{)E' 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.20
S(HHS)E 158 0.09 0.08 0.11 0.05 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.20
8A9H 158 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.22
(%0 ' : : : : : : : : : : :

BJ?;LO)E 158 0.09 0.08 0.11 0.05 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.21
8)?;(1)5 158 0.09 0.08 0.11 - 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.22
8)?%2)5 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
BJ?:LS)E 150 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.23
8)?;65 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.22
8)?%5)5 150 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
BJ?,LG)E 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER =/ R =/ zI1E =/ s \ =

R EEET R ZEET HEZEET HEZEET R ZEET HEEEET HEZEET HEEEET HEZEET R EEET = [ By
BEE—RENSD 3] L 3] 3] L G FAmE L 3] L 3]
71 B OB #913km #318km #917km #917km #320km #18km #14km #314km #912km #319km #911km
BF('J}J)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.06 0.08 007 0.10 0.12 0.15 0.09 023
BF('%E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 007 0.23
BF(' ;EQ)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 0.08 0.23
BF(' jZZO)E' 158% 0.10 0.09 0.12 0.06 0.09 0.08 0.10 0.13 0.16 0.09 0.25
BF('é‘)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 0.08 0.24
BF(] éZ)E' 1565 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.24
BF(' f)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 - 007 0.10 0.12 0.15 007 0.24
8’?7%5 1565 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 0.25
8’?;(5)5 1565 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.25
BF(] é‘S)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.24
BF(] f)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 0.25
BF(IESE' 1565 0.09 0.08 0.1 0.05 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.08 0.26
BF(] ég)E' 1565 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 0.24
BF(' iO)E' 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 007 007 0.10 0.12 0.15 007 0.25
8’?7?)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.12 0.15 007 -

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R e | pig | FARET | BRERF | TRRET | ERERA gg% HEZam gjﬁiéﬁ saoms) AL | LEES %riéf
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
;;Ei i%ag % e ?’Jﬁ?g& ﬁai(ﬁm ?Jﬁ? # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁg Eﬁa ?Jﬁ? ,‘ﬁ’gﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm r‘;ﬁii(ﬁm
8’35} )E' 158% 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.22
8’(%)5 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.24
8’2 E)E' 1585 0.16 - 0.25 0.10 0.14 - - 0.17 - 0.21 0.22
8)(5]7'2)5 158% 0.15 - 0.23 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.20
8’(;5)5 1585 0.15 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.20 0.22
S?E)E' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.16 - 0.21 0.20
S?Ef 2| sw 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.22
S?HS)E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.1 0.23
8)(51 ila)El 1585 - - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
8)5(]7}<())E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
BF(';E)E' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.21
BF(%Z)E' 1585 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.21
BF(IBE' 1565 0.16 - 0.24 0.10 0.14 - - 0.17 - 021 0.22
BF('é‘;E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.1 021
BF(' ;]5)5 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 0.22
BJE(I'LG)EI 1585 - - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LFmE LA . = s — =i
; 5 5 5 5 FHZEH EARETHEE = [ INEEZ
BKERR SRR | EEERF | BREKF ZHM = ZHH . EANR—L
SR E | pesa | TR | B R &7 B8 \amevs—| sxsm | ARE | Tpna
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
AR UEER #910km £98km #98km #910km £97km #97km #911km #98km #39%km #98km #96km
8)5(]7}<7)E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
BF('%E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 021
8)5(]‘1£9)E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
Bﬁ(lio)El 158 0.16 - 0.25 0.10 - - - 0.18 - 0.22 0.24
8)5(1é1)E| 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
BJE(IEIZ)E 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
8A23E | j5pe 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
(%) ‘ ' : ‘ : : :
8)5(]7%5 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
Bﬁ(lis)El 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.21
Bﬁ(léfi)El 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
BF(' f)E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
8’?;‘;5 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
8’?;9)5 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
BF('iO)E' 1565 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
8’?711)5 1565 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
X BNEET (A SHAESAIE~ MEREOHRELTNET,
¥ LFRMZEMES(EMET) SM4F8H14H~ HBHEOLORALTLET,
¥ FHZENERFT(EEE) $F4FE6A2A~ HBRHEEOLORALTHET,
¥ LEEILZEMESFT(EMET) SMIE3A3A~ HHREEOOHRALTLET,
% EEGRLE(SHE) SHAECABE~ MEREORLHAHLTNET.



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= -
= T = T = T = T = AT = T = [EET = [EET = [EET = [EHET = [EET
BEE—ERIOD il FrE L] i T i T 2] 2] i i
751 R U B #36km #98km #910km #7km #97km #38km #99km #511km #510km #7km #7km
8’(1} )E' 158% 1.01 0.25 0.1 0.24 0.72 0.16 - - 0.13 0.26 -
8)(%)5 1565 1.00 0.25 0.11 0.24 0.72 0.16 - - 0.13 0.26 -
SEE)E' 1565 0.98 0.24 0.11 0.24 0.69 0.16 - - 0.13 0.25 -
8@‘:)5 1565 0.95 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
8&5)5 1565 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
S?jf)a 1565 0.97 0.23 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
S?EZ)E' 1565 0.98 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
S?HS)E' 1565 101 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 0.12 0.26 -
S?L’)E' 1565 101 0.25 0.11 0.24 0.73 0.16 - - 0.13 0.26 -
BF(' 7}85 158% 0.99 0.24 0.11 0.23 0.69 0.16 - - 0.12 0.26 -
BF(';E)E' 158% 1.00 0.24 0.1 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
8’?%2)5 1565 1.00 0.24 0.10 0.24 0.70 0.16 - - 0.12 0.25 -
BF(IBE' 1565 1.00 0.24 0.11 0.24 0.70 0.16 - - 0.12 0.25 -
BF(];;E' 1565 0.99 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.12 0.26 -
8)5(];]5)5 1565 0.97 0.24 0.10 0.23 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
BF(] ,LG)E' 1565 0.98 0.24 0.11 0.23 0.70 0.16 - - 0.13 0.25 -




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRHIR e o e — - e ===

R | EmEs | FASEN | pmeon | mamam | TFE e | =B FEW | ROBERE ,

mEAn | mesn| aan | e ap | NERE | RERIM | gam | AUEET | prew | wam | WERF | oo

E=J3il SPETERA
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—RENLD M 2Lk =] i) 2Lk =i [E2lEaL] 4] 4] i) i)

AR UEER $96km #98km #910km £97km #97km #98km #99%km #911km #910km #37km #37km
BF(IJBE' 158 0.98 0.24 0.1 0.23 0.69 0.16 - - 0.12 0.25 -
BF(I%E' 158% 0.97 0.24 0.10 0.23 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
BF(] ‘1%9)5 158% 0.99 0.24 0.1 0.23 0.70 0.16 - - 013 0.26 -
BF(] f)E' 158% 0.99 0.25 0.12 0.24 0.69 017 - - 013 0.25 -
8’?;1)5 158 1.00 0.24 0.1 0.23 0.70 0.16 - - 013 0.26 -
BF(] éZ)E' 158% 0.98 0.24 0.11 0.23 0.69 0.16 - - 013 0.25 -
BF(]f)E' 158% 1.00 0.25 0.10 0.23 0.71 0.16 - - 012 0.26 -
8)?7%5 158% 1.00 0.24 0.11 0.24 0.70 0.16 - - 013 0.25 -
8’?;(5)5 158% 1.00 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 013 0.25 -
BF(%G)E' 158% 101 0.24 0.11 0.24 0.71 0.16 - - 013 0.25 -
BF(] f)E' 158% 0.99 0.24 0.10 0.23 0.69 0.16 - - 013 0.25 -
BF(IESE' 158% 0.96 0.23 0.11 0.24 0.65 0.16 - - 013 0.25 -
BF(] ég)E' 158% 0.98 0.24 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
BF(]iO)E' 158% 0.96 0.23 0.10 0.23 0.65 0.15 - - 012 0.24 -
BF(';?J)E' 1585 0.97 0.23 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 012 0.25 -

X AETEL (EREAET) SM4FEIRIE~ #BHEO-OHALTULET,

X EEHTE0(EME) SM4FATH~ BESEO-HRAILTULET,
X BEFZEMNESFRA(SHEET) SF4F3A28A~ BBEHEDEORALTHET,
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
S?JE})E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’35)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
SEE)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
8’(5’7"(‘)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.19 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
8’(;5)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
8’(5’i6)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
ng)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
S?HS)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’38)5 158 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’5('7}85 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
BF(';L‘)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
BF(' éZ)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
BF('BE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF('SE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’5(';]5)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
BF('LG)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
BF('J}J)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
BF(';BE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.06
BF(' 51129)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(' jZZO)E' 158% 0.20 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.07
8’?;1)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(IEIZ)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(' f)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF(';TSE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
8’?;(5)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF('éG)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
BF(' j2:7)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
8’?;‘;5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.14 0.10 0.22 0.12 0.06
BF(IEBE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
BF('iO)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
BF(';?J)E' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e nﬂ%xg whop | FIEAE “”g%%@ Twxan | Fims | SEEEB | s | Ewm
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BRI

NAA | NmE | mE | UeE | JImE | Jies | neE | Jies | es | e | e

BEE-RENSD | BARE % EWE | EEE % EWE | EmE | EmE | EWE | EEE | &6

AR UEER #920km #926km #926km #919km #925km #919km #921km #920km #922km #921km #916km
S(HHI )El 15/F 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
8(H£)El 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
SEE)E' 15/F 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
S(ng-)ﬂ 15/F 0.16 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.08 0.21
8?@5)5 15/F 0.16 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.21
S(H:E)El 15/F 0.16 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 - 0.07 0.22
S(HE_I/)E 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
S(HHS)E 15/ 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
8(ﬁ£)E| 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
8H(7}<0)E| 15/ 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.08 0.22
BH(JE)E 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
Bﬁ(éZ)E 15/ 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
Bﬁ(:}:3)E| 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 - 0.07 0.22
Bﬁ(ér;El 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
Bﬁ(és)El 15/ 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
BH(,LG)E 15/F 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAR | MESA | pmpcsg | B2RE | A CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF NIRF
BF('J}J)E' 1585 0.17 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.22
BF(';}SE' 1585 0.16 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.06 - 0.09 0.22
BF(' g)E‘ 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
BF(' jZZO)E' 1585 0.18 0.07 - 0.07 0.06 0.08 0.15 0.07 - 0.09 023
BF(IS)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.8 0.22
BF(IEIZ)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.8 0.22
BF(' f)E' 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.07 0.22
BF(';i‘;E' 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.07 0.23
BF(] %E' 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.23
BF(] é‘i)E' 1585 - 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.23
BF(] f)E' 158% - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 - 0.08 0.22
8’?;‘;5 1585 - 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.22
8’?;9)5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 - 0.07 0.21
BF('iO)E' 1565 - 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 - 0.08 0.22
BF(';?J)E' 1585 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 - 0.09 0.22

¥ SEIERBIINZE JIIRF) SM4E3A158~ HBEHREO-ORBLTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NIRF NIRF NIRF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENMD =kl ik ik a7 [i}] FEE T T a7 [ [k 3]

HARU IR #914km #915km #918km #33km #35km #95km #I7km #95km #35km #94km #32km
BRI 1sm 008 008 - 047 056 024 0.13 - 060 080 435
BRZA | 1sm 008 008 011 050 057 025 0.13 - 060 080 437
BASH | 1m 008 008 011 049 056 024 0.13 - 059 077 429
BRIA | 1sm 008 008 011 049 053 024 0.12 - 057 072 418
BASH | 1sm 008 008 0.10 050 054 024 0.12 - 057 075 421
BASH | 1sm 008 008 0.11 051 054 024 0.12 - 058 076 425
BRI | 1sm 008 008 0.11 052 055 024 0.12 - 059 078 421
BRSH | 1sm 008 008 0.11 052 056 024 0.12 - 060 079 4.34
SRS | 1sm 008 008 011 052 057 024 0.12 - 059 081 440
BARE | 1sm 008 008 0.11 051 055 024 0.12 - 059 077 435
BF(';E)E' 158% 0.08 0.08 0.11 051 0.56 0.24 0.13 - 0.60 0.79 4.36
BALR | 1om 008 008 0.11 049 056 024 0.12 - 060 079 436
BALR | 1om 008 008 0.11 049 057 024 0.13 - 060 079 439
BAVE | 1sm 008 008 0.11 049 056 024 0.12 - 059 076 421
BALE | 1om 008 008 0.11 048 055 024 0.12 - 058 075 422
BANE | 1sm 008 008 0.11 048 056 024 0.12 - 059 078 436
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

26

JIRAF JIRAFt JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] =kl =kl EifeaFi [i] PR EifeaFi EifeaFi L] B 3]
A R U B #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
BAVE| 1sm 008 008 0.11 048 056 024 0.12 - 059 077 430
BRIER | 1om 008 009 0.11 047 055 024 0.12 - 058 075 425
BALR | 1om 008 008 0.11 048 056 024 0.12 - 059 078 4.34
BF(' R sm 0.09 0.09 0.12 0.48 057 0.25 0.13 - 059 0.79 434
BF(IS)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.48 056 0.24 0.12 - 0.60 078 431
BF(] éZ)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.48 0.56 0.24 0.12 - 059 078 429
BF(] f)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 056 0.24 0.12 - 058 0.79 433
8’?7%5 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 057 0.24 0.13 - 059 0.80 4.36
8’?;(5)5 1585 0.08 0.08 0.11 050 057 0.24 0.12 - 059 0.80 4.35
BF(] é‘S)E' 1585 0.09 0.09 0.11 0.49 057 0.24 0.12 - 059 0.80 433
BF(] f)E' 1585 0.08 0.08 0.11 0.49 056 0.24 0.12 - 059 0.77 430
BF(IESE' 1585 0.09 0.09 0.12 048 055 0.25 0.13 - 057 071 -
BF(' 28| sm 0.08 0.08 0.11 054 056 0.24 0.12 - 058 0.76 -
BF(' o | 1sE 0.08 0.08 0.11 058 055 0.24 0.12 - 057 073 -
8’?7?)5 1585 0.08 0.08 0.11 058 055 0.24 0.12 - 057 0.74 -
¥ RZXMXRERAT(KER) SF4E3ABA~ BEREC-ORALTVET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
RERA | M | RERET | EKKET | CEHT | S OT | MKKEH | BERF | HEERH WEXERF | WEERF | ERF

AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REHOD ] [ic] i) Fic) i) i) i) i) Fic) T i) i) Fic) i) Fic}
AR KU R #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
S?JE})E' 1585 107 6.98 0.08 0.10 0.77 283 0.26 - 0.39 0.49 0.73
8’(%)5 158 1.07 6.96 0.08 0.10 0.78 2.84 0.27 - 0.39 0.50 0.74
SEE)E' 158% 1.04 6.70 0.09 0.10 0.75 2.77 0.27 - 0.39 0.49 0.77
8)(5]7'2)5 158% 1.00 6.64 0.08 0.10 0.72 2.66 0.26 - 0.36 0.47 0.69
8’(5'@5)5 158% 1.02 6.74 0.08 0.10 0.73 2.71 0.26 - 0.37 0.48 0.69
8’(5'i6)E' 158% 1.03 6.79 0.08 0.10 0.74 2.75 0.26 - 0.37 0.48 0.70
ng)E' 158% 1.05 6.89 0.08 0.10 0.75 2.81 0.26 - 0.38 0.48 0.76
BRSH | 1sm 1.07 702 008 0.10 076 284 026 - 039 049 077
8’38)5 1568 1.08 7.05 0.08 - 0.77 2.87 0.26 - 0.39 0.49 0.78
BF(';LO)E' 158% 107 707 0.08 0.10 0.75 2.81 0.26 - 0.38 0.49 0.77
BF(';L‘)E' 158% 107 7.12 0.08 0.10 0.76 2.82 0.26 - 0.38 0.49 0.77
BF(' éZ)E' 158% 1.06 7.19 0.08 0.10 0.77 2.86 0.26 - 0.39 0.49 0.75
BF('BE' 158% 1.06 7.17 0.08 0.10 0.77 2.87 0.27 - 0.39 0.50 0.79
BF(';E' 158% 1.05 7.05 0.08 0.10 0.75 2.79 0.26 - 0.38 0.49 0.79
8’?;]5)5 158% 103 6.93 0.08 0.10 0.74 2.73 0.26 - 0.37 0.49 0.78
BF(ILG)E' 158% 1.05 7.10 0.08 0.10 0.75 2.79 0.26 - 0.38 0.49 0.79
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

28

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH LR MRERA | WRERFT | MRERFT hRERA | hRERAR =

KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

BEE—RENCD L] [i] EifeaFi i} i} i} Eifeaki B [} EifeaFi EifeaFi

AERV R #1km #I3km #98km #914km #38km #92km #J6km #93km #I7km #95km #J5km
BAVE| 1sm 1.04 7.02 008 0.10 0.74 276 026 - 037 049 078
BRIER | 1om 1.03 6.85 009 0.10 073 268 026 - 037 048 077
BALR | 1sm 1.07 7.08 008 0.10 075 278 026 - 037 049 079
BRIOB | 15w 1.06 711 009 0.10 076 283 027 - 039 050 079
BRZVE | 1o 1.08 7.05 008 0.10 075 281 026 - 037 049 079
BF(] 2B | sw 105 7.06 0.08 0.10 075 2381 0.26 - 0.38 0.49 077
BF(] SR | 5w 106 715 0.08 0.10 075 285 0.26 - 0.39 0.49 078
8’?7%5 1585 106 720 0.09 0.10 077 287 027 - 0.39 050 077
8’?;(5)5 1585 107 7.18 0.08 0.10 077 288 027 - 0.39 050 0.79
BF(] 2081 1sm 106 7.16 0.08 0.10 077 288 027 - 0.39 050 078
BF(] eIt 106 7.06 0.08 0.10 075 285 027 - 0.38 0.49 077
BF(IESE' 1585 101 6.82 0.09 0.10 0.74 269 0.26 - 0.38 048 0.76
BRZE | 15w 1.05 7.00 008 0.10 - 278 026 245 037 048 076
BASSE | 15w 1.02 - 008 0.10 073 272 026 236 037 - 077
BASE | 1sm 1.03 581 008 0.10 0.74 274 026 236 037 - 0.77

X OBERET/NEERL (KEEHT) RM4ESA29H~ HHBTEANRELTEYHELRLD, BEHLFEFLLOTT—2E2aKRVVLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s — = = 7 o b sems sems —

meAn | mesn | 5oRam | Ram | mem | ewkam | B | SAE | RS | TXen | Dimen |PYSERE| menRms

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
AR KU R #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
8’(1} )E' 158 - 1.05 1.45 0.67 0.24 0.79 3.81 2.11 0.86 0.09 -
8’35)5 158 - 1.07 1.44 0.68 0.24 0.80 3.84 2.12 0.88 0.09 -
SEE)E' 158 - 1.05 1.37 0.66 0.24 0.79 3.81 2.10 0.86 0.10 -
8)(517';1)5 158 - 1.00 1.31 0.64 0.23 0.75 3.64 1.99 0.81 0.08 -
8’?@5)5 158 - 1.02 1.34 0.64 0.23 0.77 3.70 2.03 0.84 0.08 -
S?ie)E' 158 - 1.01 1.37 0.65 0.23 0.78 3.76 2.06 0.84 0.09 -
ng )E' 158 - 1.02 1.42 0.66 0.23 0.79 3.80 2.09 0.86 0.09 -
S?ES)E' 158 - 1.05 1.45 0.67 0.23 0.79 3.82 2.12 0.86 0.09 -
Sa’)ﬂ 158 - 1.06 1.45 0.68 0.24 0.81 3.86 2.12 0.87 0.09 -
BF(';LO)E' 158 - 1.05 1.45 0.67 0.23 0.79 3.80 2.09 0.85 0.09 -
BF(';E)E' 158 - 1.05 1.46 0.67 0.23 0.80 3.84 2.12 0.86 0.09 -
8’?%2)5 158 - 1.06 1.44 0.67 0.24 0.81 3.86 2.13 0.89 0.09 -
BF('BE' 158 - 1.07 1.43 0.68 0.24 0.81 3.91 2.13 0.88 0.09 -
BF(';;E' 158F - 1.05 1.42 0.67 0.23 0.80 3.80 2.09 0.86 0.09 -
BF(';BE' 158F - 1.03 1.36 0.65 0.23 0.78 373 2.05 0.84 0.09 -
BF('LG)E' 158 - 1.05 1.41 0.67 0.23 0.80 3.79 2.09 0.86 0.09 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o o o | KHERT PR D R——
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT

BEE—RENLOD =k EifeaFi [ AT AT [ [k [N [ AT el i}

A R U B #98km #94km #94km #94km #95km #94km #91km #1km #94km #96km #92km
8’?7}<7)E' 158% - 1.04 139 0.66 0.24 0.79 381 2.11 0.87 0.09 -
BF('%E' 158% - 102 136 0.65 0.23 0.79 3.75 208 0.85 0.09 -
BF(';E*’)E' 158% - 1.04 144 0.66 0.23 0.80 3.79 2.11 0.86 0.09 -
BF(' jZZO)E' 158% - 1.06 1.41 0.68 0.24 0.81 3.84 2.12 0.86 0.10 -
8’?;1)5 158% - 1.04 143 0.67 0.24 0.80 3.80 2.11 0.86 0.09 -
BF(] éZ)E' 158 - 1.05 1.40 0.67 0.24 0.80 3.82 2.10 0.86 0.09 -
BF('f)E' 158% - 1.05 145 0.67 0.24 0.80 3.85 2.12 0.88 0.09 -
BF(';TSE' 158 - 1.07 1.42 0.68 0.24 0.81 3.89 213 0.87 0.09 -
BF(] ;{5)5 158 - 107 1.44 0.68 0.24 0.80 3.89 213 0.90 0.09 -
BF(] é‘i)E' 158 - 107 143 0.68 0.24 0.81 3.90 2.14 0.89 0.09 -
BF(] f)E' 158 - 1.06 1.40 0.67 0.24 0.80 383 2.10 0.85 0.09 -
8’?;‘;5 158 - 1.02 133 0.65 0.24 0.77 3.69 2.00 0.80 0.10 -
BF(' ég)E' 1585 - 1.03 1.41 0.65 0.23 0.78 3.76 2.06 0.84 0.09 -
BF(' iO)E' 158% - 102 135 0.65 0.23 0.77 3.73 202 0.81 0.09 -
BF(';?J)E' 1585 - 103 137 0.66 0.23 0.77 371 2,04 0.84 0.09 -

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,

[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (KARET) . KABETRIRAH A (KAEET)
X OKNREREZHREF (KER) SF4F6A8E~ E-FUVIRR MBEOH, MET—2ARBLTEYET,
¥ OHMAARE(UER) BH4EFEIAIEH~ BBZEOLHRBILTUHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

seAE | mesa| - ORE | ARARE JEMER | miaRe | eMARSE | FWARKR | Sop | GUARE | GRARME sét:?j— nEis
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
AR KU R #33km #35km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
8)(1})5 158 0.15 - - 0.33 0.15 0.72 0.20 0.07 - 056 055
8@5)5 158 0.15 - - 0.33 0.16 073 0.21 0.08 - 056 056
SEE)E' 158 0.15 - - 0.32 0.16 0.68 0.21 0.08 - 053 0.54
8)(517';1)5 158 0.14 - - 0.30 0.15 0.65 0.20 0.07 - 051 051
8)(5'%5)5 158 0.14 - - 0.31 0.15 - 0.20 0.07 - 052 052
S?jf)E' 158 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 053 053
S?EZ)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.70 0.20 0.07 - 055 054
S?HS)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 - 055 055
S?L’)E' 158 0.15 - - 0.33 0.16 0.72 0.21 0.08 - 0.56 0.56
8’?7}85 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.07 - 0.54 054
BF(';L‘)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.08 - 055 055
8’?%2)5 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.70 0.20 0.08 - 0.54 055
8’?:}:3)5 158 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 0.07 - 0.54 056
8’?;5 158F 0.15 - - 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 - 0.54 054
8’?;]5)5 158F 0.14 - - 0.31 0.15 0.67 0.20 0.07 - 052 052
BF('LG)E' 158 0.15 - - 0.32 0.15 0.69 0.20 0.07 - 0.54 054
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

32

. — :":gﬂ W
== T WERTERE | . REZ s == _| BWERE
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEE—REHILD b o] [iic i) it b o] b o] b o] b o] it it i) b o] b i
AR UEER £93km #95km £94km £96km #95km #97km #95km £95km #96km #J6km #93km
BF(] 7}<7)E' 158% 0.14 - - 0.32 0.16 0.69 0.21 0.08 - 053 0.54
BF(I%E' 158% 0.15 - - 0.31 0.16 0.68 0.20 0.08 - 0.52 0.53
BF(] ‘1%9)5 158 0.15 - - 0.32 0.16 0.70 0.20 0.07 - 0.54 0.55
BF(] iO)E' 158% 0.16 - - 0.33 017 0.70 0.22 0.08 - 0.54 0.56
8’?;1)5 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.55 0.56
BF(] éZ)E' 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.54 0.55
BF(] f)E' 158% 0.14 - - 0.32 0.16 0.70 0.21 0.08 - 0.55 0.55
BF(] 714)5 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 0.08 - 0.54 0.56
8’?;(5)5 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.72 0.21 0.08 - 0.55 0.57
BF(] ée)E' 158% 0.15 - - 0.32 0.16 0.71 0.21 0.08 - 0.54 0.57
BF(] f)E' 158% 0.15 - - 0.31 0.16 - 0.21 0.08 - 0.53 0.55
BF(IESE' 158% 0.15 - - 0.30 017 - 0.22 0.09 - 0.50 053
BF(] ég)E' 158% 0.14 - - 0.31 0.15 0.69 0.20 0.07 - 053 0.54
BF(] iO)E' 158% 0.14 - - 0.30 0.15 0.67 0.21 0.08 - 0.52 053
BF(' 7?)5 1585 0.14 - - 0.30 0.15 0.68 0.20 0.07 - 053 0.52
X PBEARSE (NER) SMIF6H13H~ #BHEO-OHALTULET,
X WENEEXRRtUZ— (NER) H[HIE6A2IH~ HB/BHEO-ORBILTLET,
X REARSE (NEHR) SM4F6H20H~ #BHEO-OHALTULET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EEE—REEILD i} b i) b 4] izl | ] b | ] b | 4] b | 4] b | 4] b | i it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
8)(1} 5| se 298 0.42 0.28 0.28 007 - - 0.11 0.06 - -
8’35)5 158% 3.01 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
8’2 E)E' 158% 2.90 0.41 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.1 0.07 - -
8)(517';1)5 1588 255 0.39 0.27 0.27 0.06 - - 0.10 0.06 - -
8’?@5)5 158% 2.70 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.10 0.06 - -
S?ie)E' 158% 2.80 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
ng )E' 158% 2.87 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
S?HS)E' 158% 2.93 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.1 0.06 - -
8’38)5 158% 2.97 0.42 0.28 0.28 0.07 - - 0.1 0.06 - -
BF(';LO)E' 158% 277 0.41 027 027 007 - 0.16 0.11 - - -
BF(';E)E' 1585 287 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 - - -
BF(' 2B ise 293 0.42 027 0.28 007 - - 0.11 - - -
BF('BE' 158% 2.95 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.1 - - -
BF('é‘;E' 1584 2.89 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 - - -
BF(] ;]5)5 1585 273 0.39 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF('LG)E' 158% 2.84 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.1 - - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

NERZEILRER CRITHET)
EAHIBE SR CRITHET)
SRITHT S RER# 4557 88 CRITHED)
IEMIER & E ST CRIIET)

TR30FEITA28H ~
FH4E8H10B ~

SM3FEIA198 ~
[H3EFEIA198 ~

34

EZRYITRR MERDOS, BET—2HARALTEYET,
BBRHEDO-ORBILTLET,
EZRYITRRMERDOS, BET—2HBRALTEYET,
EZRYUTRR MEEDOES, BET—2HBRALTEYET,

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
EEE—REEILD i) b i b (i) [zl i) b | ] b | 4] b | 4] b | 4] b | i it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
BF('J}J)E' 1585 288 0.41 0.27 0.28 0.07 - 017 0.1 - - -
BF('%E' 1585 281 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
8’?‘1%9)5 1585 2.91 0.41 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] iO)E' 1585 2.94 0.41 0.28 0.29 0.09 - 0.18 0.12 - - -
8’?;1)5 1585 2.95 0.41 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] éZ)E' 1585 2,97 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] f)E' 1585 3.01 0.41 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(';TSE' 1585 3.02 0.42 0.28 0.28 0.07 - 017 0.11 - - -
BF(] %E' 1585 3.04 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] é‘s)E' 1585 3.05 0.42 0.28 0.28 0.07 - 017 0.11 - - -
BF(] f)E' 1585 2.99 0.42 0.27 0.28 0.07 - 0.16 0.10 - - -
BF(IESE' 1585 255 0.40 0.28 0.28 0.08 - - 0.11 - - -
BF(] ég)E' 158% 2.84 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
BF(] iO)E' 1585 282 0.39 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
8’?711)5 1585 267 0.39 0.27 0.26 0.07 - 0.16 0.10 - - -

X LUTOAEMEXTLA—2XATALICKYAELTEY., AIEMEXB EHINTT,




RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= = v e
5t O AFEF hE/IR HFLEM P NEFH s PN Z=E /N k I\ £
A A E | BB WRE ST e AT |BHEE A— HRERA e BHESM | ZERARE gg%’% MELARE | MELEKAT
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEFE—RENOD i b b i b i P i b 4] b (i) P i P i P i P i
H R B U EER #98km #97km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #11km #910km
8 (HHI )El 15/ 0.07 0.04 0.21 1.53 0.18 0.28 0.90 0.35 0.24 0.32 0.21
8 (Hﬁ)El 15/F 0.07 0.04 0.21 1.59 0.18 0.28 0.91 0.35 0.24 0.33 0.21
SEE)E 15/ 0.07 0.04 0.21 1.50 0.17 0.27 0.86 0.34 0.24 0.32 0.21
8 (H*“')El 15/ 0.06 0.04 0.20 1.48 0.16 0.26 0.83 0.33 0.23 0.31 -
8H5H 15/F 0.06 0.04 0.20 1.48 0.16 0.26 0.85 0.33 0.23 0.31 0.20
(%) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
8H6H 15/ 0.06 0.04 0.20 1.49 0.16 0.27 0.85 0.33 0.23 0.32 0.20
() ) ; ; ; : ; ; ; ; ; ’ ;
S(HE_II)E 15/F 0.06 0.04 0.21 1.51 0.17 0.28 0.87 0.34 0.24 0.32 0.21
8H8H 15/ 0.06 0.04 0.20 1.52 0.17 0.27 0.88 0.34 0.24 0.32 0.21
(A ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
8H9R 15/ 0.07 0.04 0.21 1.54 0.18 0.28 0.89 0.35 0.24 0.32 0.21
(K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
8)?7}?)5 15/ 0.06 0.04 0.20 1.51 0.17 0.28 0.86 0.35 0.24 0.32 0.21
8)?%1)5 15/F 0.07 0.04 0.21 1.54 0.17 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 0.21
8)?%2)5 15/F 0.07 0.04 0.20 1.54 0.17 0.28 0.87 0.35 0.24 0.32 0.21
8)?:}:3)5 15/F 0.07 0.04 0.21 1.56 0.17 0.28 0.87 0.35 0.24 0.33 0.21
8)?;65 15/ 0.06 0.04 0.21 1.56 0.17 0.28 0.88 0.35 0.24 0.33 0.21
8)?%5)5 15/ 0.07 0.04 0.20 1.51 0.16 0.27 0.84 0.34 0.24 0.32 0.21
BJ?LG)E 15/ 0.06 0.04 0.20 1.53 0.17 0.28 0.86 0.34 0.24 0.32 0.21
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
JRILIET JRITET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRITIHET JRILIET JRILIET JRILIET
BEE—RERENLD it b1 b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
71 B OB #38km #7km #9km #38km #10km #39km #7km #12km #912km #911km #310km
BF('J}J)E' 158% 007 0.05 021 151 0.17 0.28 0.85 0.35 0.24 0.33 021
BF(';}SE' 158% 007 0.04 0.20 150 0.16 027 0.84 0.34 0.24 0.32 021
BF(' ég)E' 158% 007 0.04 0.20 154 0.17 0.28 0.86 0.35 0.24 0.32 021
BF(' jZZO)E' 158% 0.08 0.04 0.22 154 0.19 0.29 087 0.36 027 0.32 0.22
BF('é‘)E' 1585 0.06 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.88 0.35 0.24 0.32 0.20
BF(] éZ)E' 1565 0.07 0.04 0.21 154 0.17 0.28 0.87 0.35 0.24 0.33 0.20
BF('f)E' 1585 0.07 0.04 0.20 155 0.17 0.28 087 0.35 0.24 0.32 0.20
8’?7%5 1565 0.06 0.04 0.21 158 0.17 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 0.20
8’?;(5)5 1565 0.06 0.04 0.21 159 0.17 0.29 0.89 0.35 0.24 0.33 0.20
BF(] é‘S)E' 1565 0.07 0.04 0.21 158 0.17 0.28 0.88 0.35 0.25 0.33 0.20
BF(] f)E' 1565 0.06 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.85 0.34 0.24 0.32 0.20
BF(IESE' 158% 0.08 0.05 021 150 0.17 0.28 0.82 0.34 0.24 0.32 -
BF(] ég)E' 1565 0.06 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.86 0.34 0.24 0.32 0.20
BF(' iO)E' 158% 0.06 0.04 0.20 150 0.16 027 0.83 0.33 023 0.32 0.20
8’?7?) B 15w 0.06 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.84 0.33 023 0.32 0.20
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- ) XA
B | ppean | 728 [0 T | BAR | mEon |SERAIT| FtH | BER | sag. | FEA
WA | M | HIER = 2m | 20 | BRRY | UFDUE | kaw | BENE = a7
INR R
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—EENOD e[l aic] il dic] il dic] il dic] il dic] il dic] P il dic] P p i p i
%16 R U R R #11km | #32%m | #930km | #26km |  #328km #39km #iokm | #31km | #18km | #14km | #925km
BRI 1sm 0.11 022 020 060 145 057 030 075 303 188 178
BRZA | 1sm 0.11 022 020 061 147 058 031 075 309 192 176
BASH | 1m 0.11 020 0.18 055 133 056 030 071 283 1.75 164
BRIA | 1sm 0.10 020 0.18 055 132 054 027 0.70 279 167 158
BASH | 1sm 0.10 020 0.18 055 132 054 027 0.70 279 - 1.55
BASH | 1sm 0.11 021 0.18 057 1.35 055 028 071 285 1.75 164
BRI | 1sm 0.11 021 0.19 058 141 056 029 072 295 182 1.70
BRSH | 1sm 0.11 022 0.19 058 141 - 028 073 299 - 1.70
8’3’? 1585 0.11 022 0.20 061 146 - 0.29 073 307 1.88 1.77
BF(';LO)E' 158% 0.11 0.22 0.20 059 144 - 0.29 0.74 3.03 1.88 173
SRR 1o 0.11 023 020 061 147 057 028 076 312 192 182
BALR | 1om 0.11 023 020 061 146 056 029 076 311 1.90 1.79
BALR | 1om 0.11 023 020 060 145 057 029 076 309 1.90 181
BAVE | 1sm 0.11 021 0.19 060 141 057 029 075 304 185 1.75
BALE | 1om 0.11 021 0.19 058 138 055 029 072 291 1.76 168
BANE | 1sm 0.11 021 0.19 058 1.39 056 029 073 297 - 1.70
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

’ - _ — XA ~
B | ppear | AF28 [ AT | mag | mEon |GBRRL| FLB | BER |soess| FTA
e T Y Il Rt 20 | BARY | UFDUE | ken | BEHE &
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
71 B OB #911km #332km #330km #26km #328km #99%km #910km #331km #18km #914km #325km
BF('J}J)E' 158% 0.11 0.22 0.20 057 136 0.56 0.29 073 294 1.79 163
BF('%E' 158% 0.11 0.20 0.18 0.56 135 055 027 0.71 288 176 166
BF(' ‘1%9)5 158% 0.11 021 0.19 059 142 057 0.29 0.74 2.99 182 1.76
BF(' jZZO)E' 158% 0.13 0.22 0.19 057 137 057 0.1 073 291 1.79 1.70
BF('é‘)E' 1585 0.11 0.22 0.19 059 143 057 0.28 0.75 3.00 185 1.77
BF(] éZ)E' 1565 0.11 0.22 0.19 0.60 143 0.56 0.29 0.75 3.00 182 1.70
BF(] SoR | 5w 0.11 022 0.20 061 147 057 0.29 0.76 3.05 188 173
BF(';%E' 1585 - 0.23 0.20 059 141 057 0.1 0.75 3.02 186 169
8’?;(5)5 1565 0.11 0.22 0.19 0.60 144 057 0.30 0.75 3.05 188 169
BF(] é‘S)E' 1565 0.1 0.23 0.19 0.59 141 057 0.27 0.75 3.04 187 173
BF(] f)E' 1565 0.11 0.22 0.20 0.60 145 0.56 0.26 0.75 3.04 181 1.76
BF(IESE' 1565 0.12 0.20 0.18 0.56 132 0.55 0.27 0.71 2.82 167 163
BF(] ég)E' 1565 0.11 0.21 0.19 0.58 140 0.56 0.28 0.72 2.98 181 1.66
BF('iO)E' 1585 0.11 021 0.18 056 132 054 0.25 0.71 285 - 165
BF(';?J)E' 158% 0.11 021 0.19 057 135 0.56 0.28 072 292 - 1.66
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—RENOD b P B i i A [ | A Pl ki) B[ (i} Pl [l i}
BHERUER #99km £911km #99m #910km #928km #320km #99km #39%km #316km #325km
BJ(E'H‘)E' 1585 052 - 0.05 522 0.39 290 0.12 0.08 057 0.40
8@83 158 052 - 0.06 - 0.39 2.99 0.12 0.08 058 0.40
8’3 }f)E' 1585 050 - 0.06 507 0.37 272 0.11 0.08 055 0.38
8’(517'?)5 1585 0.48 - 0.05 5.02 0.36 269 0.10 0.07 055 0.38
8’?%’5)5 1585 0.49 - 0.05 503 0.36 268 0.12 0.07 055 0.37
Baf)E' 1585 050 - 0.05 5.11 0.37 276 0.12 0.08 055 0.38
BJ(E'E{)E' 1585 051 - 0.05 517 0.38 285 0.12 0.08 0.56 0.39
BJ(E'HB)E' 1585 051 - 0.05 - 0.37 288 0.12 0.08 057 -
863)5 1565 0.52 - 0.05 - 0.39 2.97 0.12 0.08 - 0.39
8’5(’7}85 1585 051 - 0.05 5.16 0.39 292 0.12 0.08 055 0.38
8’5(]7}(1)5 1585 051 - 0.05 - 0.39 302 0.12 0.08 055 0.39
8’5(’ éz)E' 158% 0.51 - 0.05 - 0.39 2.99 0.12 0.08 0.54 0.39
8’5(’35 1585 051 - 0.05 527 0.39 296 0.12 0.08 055 0.39
8’5(";4)5 1585 051 - 0.05 5.21 0.38 295 0.12 0.08 0.54 0.38
8’5(]%5)5 158% 0.49 - 0.06 - 0.38 2.83 0.12 0.07 0.54 0.38
SF(]JS)E' 1585 0.50 - 0.06 - 0.38 286 0.12 0.08 0.54 0.38
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT SRITHT
BEE—RENOD el i} Pl i) B[ (i [l i [l i Pl i) el i) B[ (i Pl i) [l i
BRI R #39km #911km #39km #310km #928km #320km #3%m #39km #16km #925km
8’5(’7}55 1585 050 - 0.06 5.15 037 275 0.12 008 054 039
8’5(’7}(8)5 1585 049 - 0.06 5.08 037 278 0.12 008 053 037
8’5(’ %E' 158% 0.51 - 0.05 - 0.38 2.94 0.12 0.08 0.54 0.38
8’5(’5:0)5 1585 051 - 007 517 038 281 0.14 009 054 039
8’?;‘)5 1585 051 - 0.06 5.20 038 293 0.12 008 054 038
8’5(%2)5 158% 0.50 - 0.05 - 0.38 2.89 0.12 0.08 0.54 0.38
8%85 158 051 - 0.05 - 0.38 292 0.12 008 055 039
8’5(]7?(4)5 158% 0.51 - 0.06 5.28 0.38 2.90 0.12 0.08 0.54 0.39
8’?%5)5 1585 052 - 0.05 5.28 0.39 2.92 0.12 0.08 055 0.39
8’5(%6)5 1585 051 - 0.06 527 0.38 291 0.12 0.08 055 0.39
8’5(]5:7)5 1585 0.49 - 0.05 5.15 0.39 291 0.12 0.08 053 0.40
8’5(];8)5 1585 0.49 - 0.06 5.02 0.37 270 0.12 0.08 053 0.38
8’5(])%9)5 1585 0.50 - 0.05 5.16 0.37 2.89 0.12 0.08 053 0.38
8’?&")5 1585 049 - 0.06 5.05 037 274 0.12 008 053 037
8’5(]7?)5 1585 0.50 - 0.05 - 0.37 283 0.11 0.07 053 0.38

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S
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RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; D%);;r‘l'z—L\ BEMES | LOF
JRILET JRILET BEEM BEM BEM BEM BEEM BEM BEM BEM
BJ(E'H‘ SIRE 0.10 0.07 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
Bfﬁ)a 1585 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
8’3 M IRE 0.10 0.08 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
BAIE | 1om 0.09 007 007 - - 0.17 0.13 0.13 0.10 0.8
8’?%5)5 158 0.09 0.07 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
8’? jf_‘)E' 158% 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
BJ(E'EZ )E' 158% 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.13 0.14 0.1 0.08
BJ(E'HB)E' 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
BASE | 1sm 0.09 - 0.8 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
8%}(")5 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]7}(1)5 1565 0.09 - 0.08 - - 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ éz)E' 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]:}:3;5 1565 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’?%4)5 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ ;]5)5 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’?;8'3 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
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aenn | amsa | FPVER | Enpnm | Eam | hap | NERSF | veoFm ir%g; D%);;r‘l'z—L\ BEMES | LOF
SRITET JRITET BEEM BEM BEM BEM BEEM BEM BEM BEM
8’5(]7}55 1585 0.10 - 0.08 - 0.09 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]7}:8)5 1585 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ %E' 1585 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]5:0)5 158% 0.10 - 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.1 0.08
8’?;‘)5 1585 0.09 - 0.08 - 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(’ EZ)E' 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]585 1565 0.09 - 0.08 - - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
8’5(]7?(4)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.15 0.14 0.1 0.08
8’?%5)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.15 0.14 0.1 0.08
8’5(%6)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.19 0.15 0.15 0.1 0.08
8’5(]5:7)5 158% 0.09 - 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.15 0.1 0.08
8’5(];8)5 158% 0.10 - 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.1 0.08
8’5(’ é“’)E' 1565 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
BASE | 15w 0.09 - 0.8 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.8
BRSE | 1sm 0.09 - 0.8 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.8
X LAMESFT(BEM) STM4ETAIA~ HBEHEOLORALTWLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I . gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B

BEN | BEA | soem | goem | N | mms | maee | meeH | SoEH | meEd
BEE _REASO | ELE | ELE | LLE | LLE E 1E A E A A

H AR #928km $922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
8)35]1 )E 1508 0.07 0.12 - 0.06 0.24 0.18 0.19 - - 0.14
8?£)E| 158 0.07 0.12 - 0.06 0.24 0.18 0.19 - 0.11 0.14
Baf)a 158% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 017 0.19 - 0.1 0.14
8)(37":)5 158 0.07 - 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
BJ(E)E' 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13
BJ(E]:S)E' 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 017 0.18 - 0.1 013
BJ(E]EZ )E' 158 007 0.1 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 011 013
BJ(E]HB)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 017 0.18 - 0.11 0.13
8)(3£)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - 0.11 0.14
8)5(]7}<(’)E' 158 007 0.12 0.05 0.05 0.24 0.18 0.19 - 011 0.14
SH(JE)EI 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - - 0.14
8)5(%2)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - - 0.14
8ﬁ(:}:3)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.19 - 0.12 0.14
8)5(]&'4)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - 0.1 0.14
Sﬁ(;ﬁa 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.18 0.19 - - 0.14
8ﬁ('1k6)E| 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.19 - 0.11 0.14

43



RS RERAAERERER (BEE)

SH44E8F1H~8A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

44

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:}_‘_ EREST gi\%'? METE | HERE | B

BEM BEM Frith T b BT EREEFT REEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEFT

Sanunst | fow | faem | dorm | fom | wm | s | them | #omm | toioem | toeoem
8’? 7}<7)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.18 0.19 - - 0.14
8’?7}(8)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.18 - 0.11 0.13
8’5(’ %E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.14
8%2:0)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
S)E(lé')E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.17 0.19 - - 0.14
8)5(] EZ)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
S)E(li%E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
8)5(] 7?(4)5 1585 0.08 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
8’?%5)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.1 0.14
8)5(] ga 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
8)5(]5:7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.12 0.14
8)5(];8)5 1585 0.07 0.13 0.05 0.06 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13
SF(] é‘(’)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.1 0.13
S?io)a 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.14
8)5(’ 7?3)5 158% 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - 0.1 0.13

X BTHSHESRFT (BREEM) SI4FIR10B~ BBFHEO-HRBLTLET,
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SH44E8F1H~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | ey | EEHES | HiRER ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
AU | vse 0.20 0.19 0.17 0.09 - - 0.10 0.17 0.12 -
BARE | 1sm 020 0.19 017 - - - 0.10 0.18 0.12 -
BASH | 1w 020 0.18 017 009 - - 011 017 0.12 -
BAIE | 1om 0.19 017 015 008 - - 0.10 0.16 011 -
BASH | 1sm 0.19 017 0.15 008 - - 0.10 0.16 011 -
BASH | 1sm 0.18 017 0.16 008 - - 0.10 017 011 -
BRI | 1sm 020 0.18 0.16 009 - - 0.10 017 0.12 -
BASE | 1om 0.19 0.18 0.16 - - - 0.10 017 011 -
BASE | 1sm 0.19 0.19 0.16 - - - 0.10 017 011 -
8’5(]7}85 1585 0.18 0.19 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
8’?%1)5 1585 0.19 0.19 0.16 - - - 0.10 0.18 0.12 -
BALR | 1sm 020 0.19 017 - - - 0.10 017 0.12 -
BALE | 1sm 020 0.19 017 009 - - 0.10 0.18 0.12 -
BAVE | 1sm 0.19 018 017 009 - - 0.10 018 0.12 -
BAVE | 1sm 020 0.19 017 009 - - 011 017 012 -
SRS 15w 020 0.19 0.16 009 - - 011 017 012 -
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH4F8A1E~8A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s e | ey | RS | RS ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR :Eé?f_rf_
EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BAVE | 1sm 0.19 0.18 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.11 -
SRR | 1sm 0.18 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.11 -
BALR | 1sm 0.18 0.18 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
BRIOB | 15w 0.19 0.19 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.12 -
BRZVE | 1sm 0.19 0.19 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.11 -
BRZE | 15w 0.20 0.19 0.16 - - - 0.10 0.17 0.12 -
8’5(]”285 1585 0.19 0.19 0.17 - - - 0.1 0.18 0.12 -
8%(4)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 - - 0.10 0.18 0.12 -
BRZR | 1sm 0.19 0.19 0.17 - - - 0.10 0.18 0.12 -
8’?;6)5 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 - - 0.11 0.18 0.12 -
8)5(]5:7)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 - - 0.11 0.18 0.12 -
8’?;8)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 - - 0.10 0.16 0.11 -
8’?;9)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 0.11 -
BASE | 15w 0.18 0.18 0.16 0.09 - - 0.10 0.17 011 -
BRSE | 1sm 0.19 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 011 -

¥ EREEMPKtE LA — (ERER) BMAFESASIH~ BBETEASRELTEYFELLA, HEALFELEZOTT—2E20KRIM=LET,
¥ REJIZaz=Ts—tU2—EREMN) SMRFIA20B~ EZRU IR MEROED, BIET—2ARBLTEYES,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

weAn| e LHORE | WEORE | REoRe | swaw | FLRR\ ZID | RE5 | XG5 | xEa | pAkes
BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BEE—RENSD [P i Fldi] Fldi] Fl i} Fldic} Fldic} [l i [l i [l i Fldic}
AR UHER #137km #144km #929km #39km #941km #940km #138km #138km #142km #139km
BJ(E'H‘)E' 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.21 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
Bfﬁ)a 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’3}3)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
Bag)E' 1585 0.14 0.26 0.25 0.13 0.19 0.24 0.14 0.23 0.09 0.1
8’?%5)5 1585 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.1
Baf)E' 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
BJ(E'EZ)E' 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
BJ(E'HB)E' 1585 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
8@3)‘3 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.21 0.26 0.15 0.24 0.09 0.12
8’5('7}85 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.21 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5('7}(1)5 1585 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5&2)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?35 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.26 0.15 0.26 0.09 0.12
8’?%4)5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5(')%5)5 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.10 0.12
8’?&6)5 1585 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wEAn | wewn| CEORE | MEoRE | mEomm | swem | FogRT | S | 55 | 255 | %2R |saaew
BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREE AT BREEAT BREEAT BREEAT BREEAT
BEE—RENSD [P i Fldi] Fldi] Fldi] Fldi] Fldi] [P i [P i [P i Fldi]
AR UHER #137km #144km #129km #139km #941km #940km #138km #138km #342km #139km
8’?7}55 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.14 0.25 0.09 0.12
8’?7}(8)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
8’?%5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
8’5('5:0)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?;')5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5(';2)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5('585 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’5('7?(4)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.26 0.15 0.26 0.09 0.12
8’?%5)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?;6)5 158% 0.15 0.28 0.26 0.15 0.23 0.26 0.15 0.26 0.09 0.12
8’5('5:7)5 158% 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
8’?;8)5 158% 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
8’5(';9)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
S?io)a 1585 0.14 0.27 0.25 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.10 0.12
8’5('7?)5 158% 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.11
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